



臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106年01月04日

臺東地檢署檢察長王文德拜會臺東縣長黃健庭

臺東地檢署檢察長王文德鑑於臺東地區酒駕案件居高不下，又毒品案件於全部刑事案件中之比例不低，加之全國農漁會選舉在即，特於106年1月4日下午拜會臺東縣長黃健庭，希能連結臺東縣政府行政、社政、衛政、警政等系統成為預防犯罪、打擊罪犯的網絡平台。

王文德檢察長拜會時稱，黃縣長享有臺東「智慧城市」推手之名，任內推動熱氣球、國際衝浪、招商等，致力翻轉臺東經濟。而法務部刻正推動「無毒防護網」，全力打擊毒源，建造「無毒家園」政策，恰與黃縣長致力營造臺東成為觀光城市之理念不謀而合。王文德檢察長同時提到，「智慧城市」不僅翻轉經濟，也翻轉臺東的人文軟實力；大家共同努力，一起來乾淨選風、杜絕賄選，營造健康、乾淨的「魅力城市」，展現臺東優質公民素養與法治觀念。

黃縣長對於王文德檢察長之合作邀請亦予以正面回應與肯定，2位首長更進一步討論未來聯手打擊犯罪，預防犯罪之具體合作方向。日後將共同建置「減酒害」「戒毒癮」「反賄選」等有關戒癮治療、諮商及乾淨選風之網絡。為因應臺東地區狹長地形，資源分散之缺失，擬加入衛生所、派出所、鄉鎮公所等基層機構成為在地陪伴及宣導據點，期能建構「犯罪零容忍」之「觀光城市」。



